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السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة : 
	
 1
	
  اذا كانت  ص = 9  ؛  س = 3    فتكون قيمة العبارة الجبرية    ص – س  

	
	أ
	6
	ب
	12
	ج
	27

	
 2
	
  اذا كانت  أ = 5  فتكون قيمة العبارة الجبرية  4أ  

	
	أ
	9
	ب
	1
	ج
	20

	
 3
	
  حل المعادلة 19 – س = 9  

	
	أ
	س = 10
	ب
	س = 9
	ج
	س = 11

	
 4
	
  حل المعادلة  3 ص = 18 

	
	أ
	ص = 9
	ب
	ص = 7
	ج
	ص = 6

	
 5
	
  7 + 7 × 2 =

	
	أ
	21
	ب
	28
	ج
	16

	
 6
	    =

	
	أ
	 2
	ب
	 4
	ج
	 2

	
 7
	   9 =

	
	أ
	 
	ب
	 
	ج
	 

	
 8
	          

	
	أ
	<
	ب
	>
	ج
	=

	
9
	 أي الكسور التالية يُقرب الى  

	
	أ
	 
	ب
	 
	ج
	 

	
10
	
   تقاسم 3 أصدقاء هذا التفاح  🍎🍎🍎🍎  فكم يكون نصيب الواحد منهم ؟

	
	أ
	 1
	ب
	 1
	ج
	 1
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[bookmark: _GoBack]السؤال الثاني : حل ما يلي : 
	اكمل جدول الدالة 

	المدخلة  أ
	   أ ÷ 2
	 المخرجة

	     12
	
	

	     20
	
	

	    50
	
	



	
مشى محمد مسافة  4 كلم ، بينما مشى عمر   كلم ، فـأيهما مشى مسافة أكبر ؟

.............................................

	
عدد الأقلام في الصف 16 قلم ، اذا كانت موزعة بالتساوي على 4 طلاب ، فأكتب معادلة ضرب لإيجاد عدد الأقلام مع كل طالب ؟ .................................
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	                   <   
قيمة س التي تجعل الجملة صحيحة .......

	عوض عن المتغيرات بأعداد ليصبح الناتج صحيحاً :
            ص + ل + ف = 13
	عددان مجموعهما 8 ، وحاصل ضربهما 15 : 
       ..................................



